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يسايسلا    اهبتكم    سيئر    بئان    نأ   نيح    يف ،  مويلا    ترج    ول   ةيعيرشتلا    تاباختنلاا    يف   زوفتس    سامح    ةكرح    نأ   ماعلا    يأرلل    ريخأ    علاطتسا    رهظأ   
�ةيسائرلا    تاباختنلاا    يف ،  يثوغربلا    ناورم    حتف    ةكرحل    ةيزكرملا    ةنجللا    وضعو    سابع    دومحم    سيئرلا    نم   لك   ىلع    قوفتيس    ةينه    ليعامسإ

ةينه    ليعامسإ    نإف  ،  مويلا    ةيسائر    تاباختنا    ترج    ول : " يقاقشلا    ليلخ    هريدي    يذلا  ،  ةيحسملاو    ةيسايسلا    ثوحبلل    ينيطسلفلا    زكرملا    لاقو
". ةيناملربلا    تاباختنلاا    يف   تاوصلأا    نم   ربكلأا    ةبسنلا    ىلع    سامح    لصحتسو    سابع    سيئرلا    ىلع    ةلوهسب    زوفيس

". 2006  ماع    ذنم    قوبسم    ريغ    اهتداقو    سامح    ةيبعش    يف   دايدزلاا    مجح    نأ   رظنلل    تفلملا    نم  " هنأ    ىلإ    راشأو   
 

وه   حلسملا  "  سامح   " جهن    نأ   ىريو  ،  ايسايسو    ايركسع    ةموزهم    للاتحلاا    ةلودو    ةرصتنم  "  سامح   " ىري    روهمجلا    نأ   ىلإ    جئاتنلا    ريشتو
وأ "  سامح   " حلاس    عزن    ضفرتو  ،  ةفضلل    عاطقلا    نم   جهنلا    اذه    لقن    ديرت    ةفضلا    ناكس    نم   ىمظعلا    ةيبلاغلا    نإ   لب ،  للاتحلاا    ءاهنلإ    لضفلأا

�ةحلسملا    لئاصفلا    لح

ىريو  ،  دومصلا    ىلع    ةزغ    عاطق    ةردقلو    سامحل    ادناسم    ارود    تبعل    رطقو    ايكرتو    ناريإ    نأ   ىرت    روهمجلا    ةيبلغأ   " نأ   ىلإ    اضيأ    جئاتنلا    ريشتو
". رانلا    قلاطإ    فقو    تاضوافم    يفو    برحلا    يف   رصمل    ايبلسو    افيعض    ارود

 
اهددع    غلابلا    صاخشلأا    نم   ةيئاوشع    ةنيع    عم   هجول    اهجو    تلاباقملا    ءارجإ    مت   هنأ    ةيحسملاو    ةيسايسلا    ثوحبلل    ينيطسلفلا    زكرملا    ركذو

%. 3  أطخلا    ةبسن    تناك    ةزغ    عاطقو    ةيبرغلا    ةفضلا    يفو  ،  ايناكس    اًعقوم   127  يف   كلذو    اصخش   1270
 

نولصحي   الله  دمحلا    يمار    ءارزولا    سيئرو    سابع    سيئرلاو    ةينيطسلفلا    ةطلسلا    نأ   مغر  : " ملاعلإا    لئاسو    ىلع    اهعزو    يتلا    جئاتنلا    يف   لاقو
يف   عاضولأا    بيترت    يف   قافولا    ةموكحل    اًيساسأو    اًريبك    اًرود    ديري    روهمجلا    نإف  ،  برحلا    ءانثأ    مهرودل    يباجيلإا    مييقتلا    نم   ةليئض    ةبسن    ىلع

". عاطقلا    يف   ةطرشلاو    نملأا    ىلع    فارشلإا    ىلعو    ءانبلا    ةيلمع    ىلعو    دودحلاو    رباعملا    ىلع    ةرطيسلا    كلذ    يف   امب  ،  ةزغ    عاطق
 

، ةيساسأ    اياضق    نم   روهمجلا    فقاوم    يف   ةيكيتامارد    تلاوحت    ىلإ    ةزغ    عاطق    يف   برحلاب    صاخلا    علاطتسلاا    اذه    جئاتن    ريشت  : " زكرملا    فاضأو
". تاريغتلا    هذه    ءارو    عفادلا    يه   ةزغ    ىلع    برحلا    نأ   كش   لاو

، سامح    ةكرح    دض   ةقباس    بورح    دعب    ةرشابم    وأ   ءانثأ    اهب    انمق    يتلا    ةقباسلا    تاعلاطتسلاا    يف   انيأر    امكو    اًعقوتم    ناك    امك   " هنأ    ىلإ    هونو   
". سابع    سيئرلاو    حتف    ةكرح    ةيبعش    يف   ريبك    ضافخناو    اهتداقو    سامح    ةيبعش    يف   ريبك    عافترا    ىلإ    ريشت    جئاتنلا    نإف

لولأو    ةينه    لصحي  ،  ةينه    ليعامسإو    سابع    دومحم    امه    طقف    نانثا    اهيف    حشرتو    مويلا    ةديدج    ةيسائر    تاباختنا    ترج    ول  " هنإف  ،  جئاتنلل    اقبطو
تيوصتلا    ةبسن    غلبت    ثيح    �طقف  %  32  ىلع    سابع    لصحيو  %  61  غلبت    ةريبك    ةيبلغأ    ىلع    تاونس    ينامث    لبق    هتيبعش    نع   لاؤسلا    ذنم    ةرم

  �ةفضلا    يف %   و25 عاطقلا    يف %  43  ىلع    لصحيف    سابع    امأ  ،  ةفضلا    يف %   و66 ةزغ    عاطق    يف %  53  ةينهل  (  ةيضرفلا  )

%29  ىلع    يثوغربلاو  %  48  ىلع    لصحي    ةينه    نإف  ،  ةينه    ليعامسإو    يثوغربلا    ناورمو    سابع    سيئرلا    نيب    ةسفانملا    تناك    ول   امأ  : " فاضأو
%.  80  تيوصتلا    ةبسن    غلبتو  %  19  ىلع    سابعو

رييغتلا    ةمئاق    لصحتو    اهب    نوكراشيس  %  78  نإف  ،  ةيسايسلا    ىوقلا    ةفاك    ةكراشمب    ةديدج    ةيناملرب    تاباختنا    ترج    ول  " هنأ    ىلإ    راشأو
لوقتو  %،  7  ىلع    ةعمتجم    ىرخلأا    مئاوقلا    ةفاك    لصحتو  %،  31  ىلع    حتفو  %(،  46  ) ربكلأا    ةبسنلا    ىلع    سامح    ةكرحل    ةعباتلا    حلاصلإاو

". توصتس    نمل    دعب    ررقت    مل   اهنأ  %  17  ةبسن



 
، رثكأ    وأ   ةنس    دعب    اهءارجإ    نوديري  %  و14 ،  رهشأ    ةتس    ىتحو    رهشأ    ةعضب    للاخ    تاباختنلاا    ءارجإ    ديرت  %  69  نم   ةيبلغأ   " نأ   ىلإ    تفلو

". تاباختنا    ءارجإ    نوديري  لا  %  و12
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